

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年11月11日 星期三 第3903期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



范新民到灵北煤矿现场办公

汾西矿业讯 日前,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民带领基建处负责人到灵北煤矿就复工复产工作推进、新风井选址建设、矿井地面规划进行现场办公。

范新民到新风井现场查看了项目意向选址点以及拟选址土地周围环境,听取了相关部门负责人关于选址点情况等介绍,就项目选址土地征用、规划等进行了交流,并现场敲定选址征用地规划、新风井开口方向、设施设备安装位置等。范新民要求,要从发展大局、战略高度、总体布局出

发,不断优化细化项目设计方案,高标准规划建设新风井;要进一步增强责任感和紧迫感,综合考虑环保、噪音、土地面积等,按照征用土地规定要求,切实履行好职责,保障新风井建设平稳有序推进。

在灵北煤矿工业广场,范新民查看了场地规划,听取了复工复产工作推进、选煤厂选址、场所规划建设情况的汇报。范新民要求,要加强安全管理,加快证照手续办理工作,相关部门要明确职责,专人专办、特事特办,按照时间节点往前推进;要加快复工复产步伐,做好两渡煤业人员分流工作,尽快达产增效。

(青和 全胜)

集团公司各单位

认真学习贯彻十九届五中全会精神

汾西矿业讯 党的十九届五中全会召开后,集团公司各单位利用多种形式学习贯彻全会精神,迅速掀起了学习宣传贯彻全会精神热潮,让全会精神深入人心。

水峪煤业利用每周一政工晨会、党委扩大会议和生产调度会等,党委书记、矿长等班子成员带头对十九届五中全会精神亮点进行逐字逐句深入解读和深刻阐述。还结合当前安全形势、国企改革、企业文化等方面进行详细讲解,引导党员干部把思想和行动统一到全会精神上来,统一到决战后两个月的安全生产工作上来。党员服务工作组利用每周一次下基层到队组的精准服务,找准契合点,利用面对面的优势,用鲜活生动、通俗易懂的语言,耐心细致地为一线职工把全会精神讲清楚,讲明白,受到了一线职工的

一致好评。该公司将十九届五中全会精神整理成一图速览、一图解读,利用水峪新闻、水峪公众号、OA、微信平台等多媒体直观形象,方便快捷的优势,多样化、多层次的宣传,将全会精神送入到千家万户,传递到干部职工心中。

(尹丽平)

中兴煤业坚持形势任务教育与安全稳定工作同步推进,将贯彻落实习近平总书记关于“十四五”规划重要指示精神与省委“四为四高两同步”总体思路和要求结合起来,围绕焦煤“六定”改革方案和汾西近期工作要求,切实把广大干部职工的思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实各项既定目标任务上来,为推动公司高质量发展贡献力量。该公司利用周四干部学习培训时间由公司董事长、经理为全体党员干部展开形势

任务教育宣贯,旨在在全公司范围内形成浓厚思想舆论氛围。同时,公司加大宣传力度,依托办公楼醒目位置宣传栏、牌板、电梯电子屏、公众号等平台,积极宣传十九届五中全会精神,做好思想政治工作,将各项改革举措落到实处,为做好当前安全生产工作营造良好的舆论环境,确保第四季度安全生产工作平稳有序进行。该公司提出,公司党员干部要真抓实干、求真务实,为全面深化改革凝聚强大正能量。中兴煤业要求,要充分认清好当前安全工作形势及重要性,把安全、稳定工作放在第一位,深刻吸取近期安

全事故教训,绷紧安全弦,防范化解各类风险,保证安全生产根基不动摇,以稳定的安全形势确保各项工作有序推进,全力确保公司安全生产工作。

(刘敏 蒋颖)

瑞泰公司召开专题会议,认真学习贯彻党的十九届五中全会精神,在全公司迅速掀起学习宣传贯彻全会精神热潮。该公司指出,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,要通过发放学习资料、党委中心组学习、撰写心得体会、党支部“三会一课”、“主题党日”及党员自学等形式,教育引导全体党员干部认真学习、深刻领会、全面把握全会精神,要认真学习、全面学、深入学、反复学,切实把思想统一到全会精神上来,把力量凝聚到转型发展中去,真正把学习成果转化为推动工作实践的强大动力。

(王晓东 牛志红)

学习贯彻党的十九届五中全会精神专栏

十九届五中全会公报要点

中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议,于2020年10月26日至29日在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。全会有哪些重要内容?速览会议公报!

2035年基本实现社会主义现代化远景目标

- 我国经济实力、科技实力、综合国力将大幅跃升,经济总量和城乡人均收入将再迈上新的台阶,关键核心技术实现重大突破,进入创新型国家前列
- 基本实现新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,建成现代化经济体系
- 基本实现国家治理体系和治理能力现代化,人民平等参与、平等发展权利得到充分保障,基本建成法治国家、法治政府、法治社会
- 建成文化强国、教育强国、人才强国、体育强国、健康中国,国民素质和社会文明程度达到新高度,国家文化软实力显著增强
- 广泛形成绿色生产生活方式,碳排放达峰后稳中有降,生态环境根本好转,美丽中国建设目标基本实现
- 形成对外开放新格局,参与国际经济合作和竞争新优势明显增强
- 人均国内生产总值达到中等发达国家水平,中等收入群体显著扩大,基本公共服务实现均等化,城乡区域发展差距和居民生活水平差距显著缩小
- 平安中国建设达到更高水平,基本实现国防和军队现代化
- 人民生活更加美好,人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展

“十四五”时期经济社会发展主要目标

经济发展取得新成效

在质量效益明显提升的基础上实现经济持续健康发展,增长潜力充分发挥,国内市场更加强大,经济结构更加优化,创新能力显著提升,产业基础高级化、产业链现代化水平明显提高,农业基础更加稳固,城乡区域发展协调性明显增强,现代化经济体系建设取得重大进展

改革开放迈出新步伐

社会主义市场经济体制更加完善,高标准市场体系基本建成,市场主体更加充满活力,产权制度改革和要素市场化配置改革取得重大进展,公平竞争制度更加健全,更高水平开放型经济新体制基本形成

社会文明程度得到新提高

社会主义核心价值观深入人心,人民思想道德素质、科学文化素质和身心健康素质明显提高,公共文化服务体系和文化产业体系更加健全,人民精神文化生活日益丰富,中华文化影响力进一步提升,中华民族凝聚力进一步增强

生态文明建设实现新进步

国土空间开发保护格局得到优化,生产生活方式绿色转型成效显著,能源资源配置更加合理、利用效率大幅提高,主要污染物排放总量持续减少,生态环境持续改善,生态安全屏障更加牢固,城乡人居环境明显改善

民生福祉达到新水平

实现更加充分更高质量就业,居民收入增长和经济增长基本同步,分配结构明显改善,基本公共服务均等化水平明显提高,全民受教育程度不断提升,多层次社会保障体系更加健全,卫生健康体系更加完善,脱贫攻坚成果巩固拓展,乡村振兴战略全面推进

国家治理效能得到新提升

社会主义民主法治更加健全,社会公平正义进一步彰显,国家行政体系更加完善,政府作用更好发挥,行政效率和公信力显著提升,社会治理特别是基层治理水平明显提高,防范化解重大风险体制机制不断健全,突发公共事件应急能力显著增强,自然灾害防御水平明显提升,发展安全保障更加有力,国防和军队现代化迈出重大步伐

集团公司多个单位和个人获山西省企业联合会 企业家协会表彰

汾西矿业讯 近日,2020年山西企业家活动日暨山西企联第28次年会及2020年山西100强企业发布会在省城太原举行,会上隆重表彰了山西省功勋企业、优秀企业,功勋企业家、优秀企业家,我公司多个单位和个人受到表彰。

其中,我公司介休洗煤厂、柳湾煤矿、水峪煤业荣获2019年度“功勋企业”称号;集团公司总

设计师张秋明,党委常委、董事、副总经理师敏荣获“功勋企业家”称号;发电厂、建安公司、营运分公司、正文煤业、曙光煤矿荣获“优秀企业”称号;吕强、刘栋、刘国强、张明敏、解再平、游晋华、赵仕元荣获“优秀企业家”称号。同时,会上还公布了省制造业企业100强名单,设备修造厂成功入选。

(刘俊)

孝义鹏飞集团新闻采编人员到我公司新闻中心参观学习

汾西矿业讯 近日,孝义鹏飞集团组织新闻采编人员专程到我公司新闻中心考察学习融媒体新闻编辑制作流程,探讨交流煤炭企业内部媒体发展及运营的新思路和新方法。

鹏飞集团一行人先后参观了新闻中心办公室、电视采编、播出机房和演播厅等地,详细了解了新闻中心融媒体制作运行情况。通过参观交流学习,孝义鹏飞集团新闻采编人员认为汾西矿业新闻中心融媒体的

一系列改革融合工作,值得借鉴和学习,并表示将进一步加强与汾西矿业新闻中心的沟通、交流,进一步拓宽工作思路,共同探索新时代下传统媒体和新兴媒体深度融合发展的新路子,为民营企业高质量发展发挥积极作用。

据了解,孝义鹏飞集团是一家实力雄厚的民营企业,位列2020年度中国制造业500强第339位。

(廉政 董宝军)